



**TENDER QUESTIONS - SCI/DSB/03/2026: DISTRIBUTION OF SOUL BUDDYZ MATERIALS 2026**

**QUESTION 1:** Is there any information on the type of shipment that will be distributed?

**ANSWER:** Kindly refer to Annexure G included in the tender pack on our website.

**QUESTION 2:** During the tender briefing it was indicated extra materials outside of the current scope will also be required to be distributed. Will this also be printed material?

**ANSWER:** Yes, it will be extra zone magazines and unit guides. These items will be packaged separately but will be distributed together with all material. More details will be given to the nominated bidder.

**QUESTION 3:** How often will this distribution project occur?

**ANSWER:** This is a once off project - Should there be other requirements, these will be advertised as tender opportunities on our website.

**QUESTION 4:** Will the bidder be delivering to one location for all the clubs?

**ANSWER:** Yes. The deliveries will be done to the central points indicated in Annexure B per province.

**QUESTION 5:** Will the bidder be required to put different labels with the club names on for each shipment?

**ANSWER:** No. You will just label the delivery per province and central point.

**QUESTION 6:** Will the bidder be required to put different labels with the club names on for each shipment?

**ANSWER:** No. You will just label the delivery per province and central point.

**QUESTION 7:** What is the expected delivery time once collection is done from the printers?

**ANSWER:** All materials must be delivered by close of business on 27 March 2026.